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  11  תרגול

  
1.  1X 2-וX 1 :מים בלתי תלויים בעלי אותה פונקצית צפיפות"מ)( −= aaxxf 10 עבור << x,אחרת , 0- ו .

21 מצא את פונקצית התפלגות המצטברת של XXZ =  
        המשותפת צפיפותהנתונה פונקצית   .2
cyxf שהיא קבועה    YX ||||1 על פני הריבוע,),(= ≤+ yx:        
,),(0-ו =yxf YX, את   מצא  . אחרת )(xf X  ,)(),( XEXV.  
  
  
  
  
~)0,(  יהיו   . 3 2σNX ,),0(~ 2σNY התפלגות המצטברת של מצא את פונקצית. בלתי תלוייםו 
22 YXZ += .  
xXכאשר . )1,0( נבחרת באופן מקרי בקטע   X בשלב הראשון נקודה : שלבי הבא-נסתכל בניסוי הדו  .4 =  

)0,(נבחרת באופן מקרי בקטע   Yאזי בשלב השני נקודה , בשלב הראשון x.  
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10  לכל /)/( << x. )חק ביןרמההסתברות שאת המצא ) א Xו -Y  על  להיעלאt 

10 כאשר( << t(.  )4/1"הסתברות של המאורע את המצא ) ב<Y."  
}2,1,...,{מהקבוצה   .5 n  מספרים הכלאת  ידגימו החזרה עד אשר עם אחד אחרי השני מספרים בוחרים 

  .דגימות הנדרשהמצא תוחלת של מספר . הנמצאים בקבוצה
  המשותפת צפיפותהפונקצית ונה נת   . 6

⎩
⎨
⎧ <+>>

=
else

yxyx
yxf YX ,0

1,0,0,2
),(,

),(מצא את . YXCov.  

בשורה לפי  חפיסה אחת מסודרת . n- עד1- קלפים ממוספרים מnבכל אחת , ת שתי חפיסות קלפיםנונתו  .7
 את מצא. מספר ההתלכדויות X יהי.  מסודרת באופן מקרי מתחת לחפיסה הראשונההייהשנסדר עולה וחפיסה 

)(),( XEXV.   

~)1,0( יהי       .8 UX i 2,1,...,10 לכל=iונניח שכל ה -iX-אתרוב יחשב בק. ים בלתי תלויים ∑
=

>
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1
}6{

i
iXP.  

מה .  דורים ממויניםהכ.   בכדור יש פגם0.05בהסתברות .    כדורי פלדה ביום10,000חרושת מייצר    בית    .9
 לפחות שהמיכל יוכל 0.99כדי להבטיח בהסתברות , צריכה להיות קיבולת של המיכל המכילה כל  הכדורים הפגומים

  ?  להכיל את  כל הכדורים הפגומים הנוצרים ביום אחד
        

  
  תשובות.  11תרגול  
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